E-T-N | Hydraulics

420

ADUO041
ADUO049
ADUO062




5l

][l

420 A5 TREHUMCAR T IR B, S AL 28 Beit, f&
PEVE 2 b o s A2 R A RIBE— i SR A UL S AR B8
AR A RO SEVFRRAR T X R G Bk . AUV
KAV AT FIFA B3 DRI BETE, Her)ih i, PRAFHI
ALK, MAZMFREG LK, TREGE TN
(K L

Z R E R R R AV RN ESL T/ER 2
280bar (4000 psi), [ T {F /) % 320 bar (4600
psi), 1M1 HAE REAAR . 20 4l AR NI SR Sl A Al 22 1
B10 ik 75 i R AT TREHUIE T4 Rk 3320 /i,
AR A A, S i

420 R FVE IR sUE AT A AR NSO R
AR R I T ] 3 O R Dl 2> R R — 20 S
PR o WITE R A T 5RO AT Sl AR AT 3450
JEA T At o HPRE AL FE WM AR B0y, 45
RIS, eV e e R R I

420 RSN T AR ARG, EpFE RO 1 24t
TARSAFIIESR . JE 0 50— AN - R LA - 2
B TRIVIMEER L, RFECT WA A HAE K TR
75 i o

ek 45 SAE M ISO it &, iHf5 SAE Al SO &
WRGURNVE 22 S Rl AR Pl e 2% 7 U 7E A BRI AL 4%
W

0yt 1 e il R B, A AT R AR B
it LA, A2 E, SV R AT
PRAR 2 2RE FAS o

420 RYIFEZER, TRV E

i)t FHEMR S

S e 3L RN

BB EITANL - TR A
BT LR A
T s - YRR
ARG S & 74 M PR G
(K < RBUN, TR
BREEHLIN - RIMRIRR RSBt
SR, BT

AR E AL

BN LITHANL

LR UBOM! 5% T 4 0 15t 2%

Z & mAT, B A EGM
BERHR
MR A 4 A X2
TR LA FEAEAL
ARANL/ TGS, Fanis a3 A A
BB

J s S CHE L AL

e ke

B Az

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



H%

Ei = T B-4
B R R R B o B-6
B eI IT .« o e o e B-7
THRE 2

ADU041

ADU049

ADUDB2 - v vttt B-9
R~F

B  JFMITT oot 518

E e 1 P B-22

SEAE - AR SAE A ... 526

TR - KBTI SAE B ... ..o B.31

B D = B-35

A AN T T R B-36

R 2 o B-37
s[5 B-39
I 225 - B-43
B T ] - . o o B-44

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 3



= 4ma5g
420 FZE%E, TREHLWOHZ

ADU 062 R 08

AB 1 0 A 43 14 0 0 OA 1

AB 10 0OCD O A

RRY
ADU — 420 %%, JFx®
R A 2 42

(5[6] mHE

041 - 41.0 cm®/r [2.50 in’r]
049 - 49.2 cm/r [3.00 in%/r]
062 - 62.3 cm/r [3.80 in’/r]

NIRRT )
R- AT (M 4R)
A,

JEMIIE I3l b
L- 727 (R4

ZEMS T,

ZEX()E AR

[8][9] A% 2= Fnsd

01 - 2 iZf2 B (SAE J744-101-2)
iy 22.2mm (0.88in.)
AR B L
(SAE J744-22-1)

(ELHERE)

02 - 2 i%f2 B (SAE J744-101-2)
il 25.4mm (1.00in.)
EAR R
(SAE J744-25-1)

(ELHEHE)

04 - 2 52 B (SAE J744-101-2)
iy 25.4mm (1.00in.)
JER s A=k
(SAE J744-25-3)
(ELfEHE ), .750-16
UNF-2B 24z, %hshib
69.8mm(2.75in.)

05 - 2 I%#2 B (SAE J744-101-2)
W7 13 4 16/32
168 (ANSI B92. 1-1996
MOD.), i 4h i
41.1mm (1.62in.)

08 - 2 124 B (SAE J744-101-2)
Hi 15 1 16/32
1648 (ANSI B92. 1-1996
MOD.), #li4#Mdi
46mm (1.81in.)

30 - 2 124 B (SAE J744-101-2)
M 125:1 25.4mm
(1.00in.) EL£=HESN
6.38mm (.251in.)

B x 19.8mm (0.78in.)
KAt 375-24

UNF - 2B #24, HhoMi;
35.1mm(1.38in.)

31-2 12 B (SAE J744-101-2)
i 25.4 [1.00] EAZ a7 5
B IRLL
.375-24 UNF-2B

FHROMFGE

AA -l Wl -
2.00 SAE J518 4- 24
PART A
PRt 1 251
(’ﬂ]E?l 61); JEJ) -
1.00SAE J518 4- 1242 %}
Jrg2smh
IR EY!
(%5 61)
AB - I3l 15 Wi - 2.00
SAE J518 4- 1%t
iR Al |
IRGITPIEY N E IR
61); &5 - 1.00 SAE
J518 4- 18X TV 4l 1
b 251 (4845 61)
AC - Jih s W - 2.00
4- WERESS IR A
FrifE IR ) 251
(L5 61) 4 M12 x
17518405 577 -
1.004- e 0t k22
W, bR ) R 5
(%5 61) 7
M 10 x 1.5 #24;
AD - sl 15 Wil - 2.00
4= BRI T 22 9

IRV
(8% 61) 7F M12 x1.75
MR R -
1.004- e X6 Py 243 1T,
FrifEE ) R 51
(185 61) 1
M 10 x 1.5 #24;

AE - Jl I, W -
1.875-12 UN-2B SAE
O- R ; K77 -
1.3125-12 UN-2B SAE
O- JE 8 uh 11 (1 ADUO
41 F1 ADU049 )

AF - iyl 1, Wl -
1.875-12 UN-2B SAE
O- R A ; [k -
1.3125-12 UN-2B SAE
O- JE Rl 111X ADU041
FI ADU049 )

AG - 5 I, W -
M48 x 2 Kl O- 1
wWHE G IE) -M33x2
KAl O- JE R 1T (X
ADUO041 1 ADU049 )

AH - My, W -
M48 x 2 KAl O- JE
W - M33 x 2
Kbl O- FERE i 1 (XA
DUO041 #1 ADU049 )

AK - JEiE, TR -
2.00 SAE J518 4- &4
X TR 22 AR HE R )
4 (185 61); 5 -
1.3125-12 UN-2B SAE
O- JEREW 11 (1 ADUO
62)

FRHIRER
1-.875 -14 UNF -2B O- J£ ¥

il - T

2 - .875 -14 UNF -2B O- JE[&

-

3-M22x 1.5 O-ElE

1T

4-M22x 1.5 O-JLHE

T -

TR mO

0 - Wi Sy i
1 -.5625-18 UNF-2B SAE O- J&

P 9T 10 - MR R oy 1 -
(JE )

2 - M14 X 1.5 Kifill O- JE ke 1

- Wt AR ol 11 - 5%
(B

3-.4375-20 UNF-2B SAE O- &

P 9hT 10 - MR R oy 1 -
(A )

4 - M12 X 1.5 Kifil O- JE Relut

- WA s i - g
(DA )

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

=R

A - IR EAMA A
4375-20 SAE O- JE [
A 1

B - [k AMARR T
M14 x 1.5 K]

O- JE M it skt I

C - DURT MR

" AR By i AN o



5 S 454

420 FFZESE, TAENLMH &

ADU 062 R08 AB 10 A43140 00A1 AB1 00CDO A

i I@
EAIMER BB TR ) a5/ g
(REEER) 00 - s I PREE 0 - Jif 0 - FRAEGHIT

28 - 206.8-213.7 bar
[3000-3100 Ibf/in2]

35 - 241.3-248.2 bar
[3500-3600 Ibf/in2]

43 - 275.8-282.7 bar
[4000-4100 Ibf/in2]

MEMERRIREE
(REETEH )

00 - Joifit i fM A% BE

10 - 9.65-12.41 bar
[140-180 Ibf/in2]
14 - 12.41-15.17 bar
[180-220 Ibf/in2]
20 - 17.24-19.99 bar
[250-290 Ibf/in2]
24 - 22.75-25.51 bar
[330-370 Ibf/in2]

EoAMERRIREE
00 - JCo8 —fM2%s

OA - TR

RAHE IR

1 - bR (FEACS ARk rh ey

)
2 - SMRTEATRE R

HhEN (J7) REFN th
00 - Joli B & ek ik
AA - XL SAE J744 2%,

82-2 (2- I#e: A); il e
9 ik 16/32 1L, HlhisMib

31.7[1.25] ( AHERANT )

AB - W SAE J744 £,
82-2 (2- 1844 A); Bk

1114 16/32 {eit, HhsMm

31.7 [1.25]
(B HR Y )

AC - X SAE J744 y):>%,
101-2(2- 1844 B); Bz

13 14 16/32 e, HisMm

41.2[1.62]
(AR )

1 - BRUESE N I 4

2 - AR

3- W, MIENE, AR
VHO g &2

R HIHFIREFE
00 - TCHFHREFAE
AA - il e TR
AB - R EAL KLY
AC - i ko

BER

00 - oM

CD - i, 1% SPec
209-13CD

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

DIE EROR

it
A - HBE



FARMABFNERE

H=
cclrev BE WEHES
(cu.in./rev) kg (Ibm) kg (Ibm)
ADUO041 41.0 (2.50) 21 (47) 22 (49)
ADU049 49.2 (3.00) 21 (47) 22 (49)
ADU062 62.3 (3.80) 22 (49) 23 (51)
EHEEE
EE i) &R =]
bar (psi) bar (psi) bar (psi)
ADUO041 280 (4060) 320 (4600) 350 (5000)
ADU049 280 (4060) 320 (4600) 350 (5000)
ADU062 280 (4060) 320 (4600) 350 (5000)
NS, J7453R88 (ERAREME)
iRz e B e
(X17#) (F17#8) "E
msec msec msec
ADUO041 20 75 90
ADUO049 20 75 90
ADU062 25 90 115
HIRAEE
R FIREES (rpm)
1 bar #H 0 0.85 bar #ifmA 3 bar #;H0 3 ;3 =R
(0 psi, ##5H) (5in.Hg, =) (15 psi, HEJE ) iR & A et
s L EZ BBy w= geEg
7 HOa i< #BO o AEO iz ;| (rpm) (rpm)
ADU041 2650 2450 2950 600 3600
2650 2450 2950
ADU049 2650 2450 2850 600 3600
2650 2450 2850
ADU062 2600 2400 2800 600 3600
N/A N/A N/A
IR AL EE
= %E@)\Ulﬁ %E}@K?ﬁ% mAHE, .
=2 Eme RN ERaiEEM 7 280 bar (4000 psi)
=7 40 bar (60 psi) kW (hp) =IKE 7 KW (hp) Nm(lb-ft)
ADUO041 50.9 (67.9) .98 (1.3) 185 (135)
ADU049 61.1 (81.5) .98 (1.3) 220 (161)
ADU062 75.9 (101.3) 1.1 (1.5) 279 (204)
RESHIRELE Ll
H= Nm-sec(Ib-in-sec?) #%£1S03740; ¥ -kEFE; 6 MEZXAMIE,
ADU041 .0033 (.0288) 28 49°C (120°F), 210 bar (3000 psi), Fi# O
ADUO049 .0033 (.0288) BS rpm dB(A)
ADU062 .0096 (.0403) ADU062 1800 76
6 EATON Vickers i#&/E£%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



S P

BRI HAMERRTF
-KSAZHB

TR AN R 8 5 AR AT L
A A, A2 e AN
B TRV 7 i) 478 11 R ) g
[ & P WS S K
Al‘(:kc

AR ARUE R 2 R it 012
H R, I R AR )
A T S B 4 T g Iz S
PR IEZE, MARGALRI)H
W, B AR A PR b T e
ik S

T, R ZE A R e R b
Ii ) ( B AR AL T 1M 1) 1 T
VEZ IR o A A AL B i s
ZEVEE A WL B-3 T S 4 i

RSy R G ) BE
B, TR AR N R A
TR R BB AU T R, O
HIEREHT T 22 1 ) B R 1 o
HH A TR,
T P A7 I T 0 ) 4 P BTG
A

e P AR N A R
IR AT T, AR R )
PRI, 78t s R 0 L
% 0-350 bar (0-5000 psi) /& /7
&, BRI e A A R 2 HE
T (PESAE ] .

ENREIREE

F D) AN AR AL T 2 AN 3 3 7
ADU % [J#EA & Iy u [, 5
4997108-001 ) f= i it 36 78 5
5 [ A 210 bar (3050 psi) &
310 bar (4500 psi), %5
17063-11 [FIK s 305 e % A it
% Jy I # %) 210 bar (3050
psi).

MEIMER (R HER) REE

LE

U A AR s 25 1 47
(AL I 7y, #F 11 bar (260
si) & 30 bar (435 psi) 7 H K
SEARENS AL

St

oFR o

AR DA RS

A B¢ B IR R AE A

0,4 mm (.015 in.). F5 ¥ Nk
3k, AR, EEEIRS A BLB.

"Bl
T T o T T 7\ -
R Ll N R R S ]
. - | - T
L R
"K":‘lﬁi ':—/'\———0 ! - X

Iy | ' : r
(i) i ! | '
A i el [
| §:E<;£E§—¥E£:Fl . .
| : | L
: I | I
| e e
K" | | L
Eﬁﬁﬂ|__“__ _____ :__"_*_"___ i
(%) A L —

C" i
A

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



AL P

EhiMEREH - K SC

FETUG I B I A4 s T
RO LM B R,
AR R . KT
AMERRBUE M, SOR AR A i
Klbit e A7 A E2AS I J7 3
Fil L B-5 LAY 5 4 h o

EE e IR AME R T e A
HE T BOE IR T, AR
Jy Mg, AR R R
=224 0-350 bar (0-5000 psi)
Ty, W g e i Te gt
XIS S IR T (L
B-6 U1 ).

PSE (J7)) I EEE W B-4

5 Gk
rlBu i&?ﬂﬂ D

isE 3R
‘ " C " ']J-[J:‘/ﬁ D
B4
EAFMESRIEHIBE D
R
1£ 49°C (120°F), i ol
T A TR A |
Q I
t
” ViRASIL B
=
i
H
| P
HHET)
£ I AMESRIT I8 E D BUREFE, 7E 49°C (120°F), &SR
"P A
EFE IR "Q" HARE EH A B
RS AT rpm. I/min (USgpm) bar (psi) bar (psi) I/min (USgpm)
ADU041 2650 104 (28) 280 (4060) 6.9 (100) 6.4 (1.7)
ADU049 2650 126 (34) 280 (4060) 6.9 (100) 6.4 (1.7)
ADU062 2600 156 (42) 280 (4060) 6.9 (100) 7.1(1.9)

$%88 SAE J745

EATON Vickers #EZR

E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



Pt RE

420 #1285, TEMAIE

ADUO041

3000

3000

I

I

I

L
- 4=

L

I

I

- -

I

1
]
NS 50 bar (700 psi)

[
TT
[
TT
[
TT

L [ |

-~ -~
I i i e R

I
e e R e Tl Tt
d-d-d-d-d-d-d-d- 4

I

I

I

JLIN e M M A A e e e e e e e

psiX
T A O ([ (e

280 bar (4000 psi)

(17 )

- trt-t-r-tr-t-t-t-t-t-t-t-"Ft-" -t -A~-"A~-"A-"A-"A- A" A"~ 1~ 7

e R e e i Bl
2500

2500
I
I
I

3600

-
250 bar (

|

I

I

(2900 psi)

| 103 bar (1500 psi)

il e |
e B B e |
-t -t -"1-1-1
34 bar (500 psi) -
I
I

et

2000

~ 1280 bar
gy
-t -t -t1T-1-
Tt -t — 1T 1T
“—t—-tT—-*T - 1T ~—- 1T~ 1T

—t-tT—-tT -1 - T

2000

1
I
+
I
+
I

-4 -

1
Sttt t -ttt -ttt -ttt

1

1

3 (rpm)
He 3 (rpm)

1500
1500

T-TTT

150 bar (2200 psi}
- r-t+r-t+r-tr—-t-t-t-tT—-1T - 1T~ T—

—r-t-t-t-t-TtT-T-T T 15

86' “—r-t-t-t-tT-T - T~

T-
I
I
I

1000

1000
I

[
TT
[
TT
[
T
[
T
[
T
[
T
[
T
[
rr
[
rr
[
rr
[
rr
[
rr
[
rr
[
o+
[
o+
[
o+
[
o+
[
o+
[
o+
[
o+
[
o+
[
I

(R )

i s S o e e e e e e e e e e e e e
tr-r+r-t-t-t-t-t-t-t-t-tFtT-tFtT-FT-tFt-A~-F~-1- 1

EZR E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

i

T-T~™

3,
1

e [ [ N

Sttt -t -ttt t-t-t-t- -t A-t-A-t-A-A-A-A-A- -4
T Y S A

Sttt -t -ttt t-t-t-t- -t A-t-A-t-A-A-A-A-A- -4

I it S At e S et Bt Bl e Bt e 5

88 F-+r-+t-t-t-+-+-
—t-t-t -ttt

i i i i s N
“—r-t-t- T =T
“—r-t-t-TtT-

500

76 4-L-L_L1l_L1_L_1_1_1_d_d_d_d_d_d_d_d_d_d_Jd_d_

90
500
82}-

EATON Vickers

A1 1.0 bar (0 psi) il T

ray
i

A I HTE 49 °C(120 °F),

Y

4

TS e AT 49 °C(120 °F),
A=A 1.0 bar (0 psi) Y1




T RE
420 tEER, TIEHMAIER
ADU041

N T ZERE I 1A 49 °C(120 °F),
AV AT 1.0 bar (0 psi) #E 11

52 (70)
. (M) A A A R
L4 4L 1 1L __i_1_. 380bar(4000psi A | |
45 (60)- _I_ _I__I ____________ I_ _I _______ a0 I__I _______ I_
B Lo L 250 bar
~ [ (I 3600pSI)
> 375(50)f-r--1- - R
< Lo L —
- [ 1 200 bar_
5 30 (40) -~ - - : ~ -+ (2900 psi
= [ -~
< | A A - s
£ 256017 150 bar (2200 ps)
15201777, " 103 bar (1500 ps)
7.5(10)1 - SRR Rt =
Il I : 1 1 1 : : 1 1 1 1 : : 5I0 bIar (I7O(I) pIS|)
0 IP:’I 1 1 1 : 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
500 1000 1500 2000 2500 3000
Sy NG (rpm)
i NILHE R RS 49 °C(120 °F),
AR EA11.0 bar (0 psi) #Eii1
226 (2000)
_______ G i _______,_280bar (4000 psi)_ -
181 (1600) } - __J: ________ e L _250 bar (3600 psi) _ - - -
) Tttt e ity
z | | 1 280 bar (2900 psi)
€ 136 (12000} -1 e T -
z I L _____1_150bar(2200ps)
) | | | |
= 90 (800) 4------- Tttt CooTTT "~ 103 bar (1500 psi)~ ~
< )T e e P —
& ! 50 bar (700 psi) ' 68 bar (1000 psi)
45 (400)f -~ oo - N - IEEEEEEEE
o) : """" :L T 34 bar (500 psi) |
500 1000 1500 2000 2500 3000

38 (rpm)

10 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



ERE
420 128K, TEHWAIE

ADUO041

SR AL AL R 7

1 7E 49 °C(120 °F
HEHLA 49 °C(120 °F) 134 (35) _ 35
(HE#) : ! !
115(30) §------- Lo [ —— e 3
| | €
| 1 Q.
95(25) §------- [ — [ I 9 2.5 2
— | | £
€ 1 1 o
@ 76 (20) §- - ___ ' mm oo Z _ 280 bar (4000 psi) 4 2 ﬂ@j
g : : : <
i ST(18)f----ooob - AL T EET e 1.5 ]
i\g 1 1
K 280 bar (4000 ps
EECNCI) DR~ R et el A 3.8(1.0)
19 (5) | _/___:_ _______ L] S —— 1.9 (0.5)
X X 25 bar (365 psi)
0 : : : : 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
TN IE (rpm)
i NFHRE A Fe A4 i i NFHRE A S A4 i
% FATE 49 °C(120 °F) % HI1E 49 °C(120 °F)
450 (40) : : : : -2
! ! ! ! ! 50.5 (450) 4.5
39435)F - - - - R A RN !

) i | 45.0 (400) F 14
;338(30) --------------- —- - 115 % 5304050 | 135 =
C
z 28125 F oz - = L L 125 = <= 338 (300) 13 \%/

11 bar (160 psi)| E ¢ c
;2.25(20) ..... T 40(10)— Z 28.0(250) 125 =
%1_69(15) ' ' ' ' : 30(75)12 £ 225(200) 18020 Mﬂ
143 (10) 20(50) 2 < 16.9 (150) | {6001 50)4<«
. 40(1.0) 5
56 (5) ' 110(25) 11.3 (100) 'E 44.0(1.
| 5.6 (50) | 12U D Llopshoetitst 0 __ 1 120(50)
: =l 0 (/ﬁé ) | | . .
500 1000 1500 2000 2500 3000 - - - -0
o 500 1000 1500 2000 2500 3000
i NFE (rpm) s A3 (rpm)

EATON Vickers i&/E3R E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 11



I I I I I
RN A N ) O R

| T

3000

I
L 4
I
I
I
I
I

2500

280 bar (4000 psi)- -
I
]

-

3000

2500

250 bar (3600 psi)

2000

2000

3 (rpm)

1500

~ 150 bar (2200 psi)

I

JENRS T [ ) RU  |) EU U | [ )  E  [UE E
I
|

1000

3 (rpm)

1500

1000

420 #1285, TEHWAIE

ADUO049

SRR N B HAE 49 °C(120 °F),
A EA1.0 bar(0 psi) kil £ 920

Mt RE

920
8
6

84
0

78

76

74 -

72

70

N
[s¢] [¢)

(%) 3%

SRR N AR 49 °C(120 °F),
4 EA 1.0 bar(0 psi) kil &

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

500

12



———r——-
I
-———r---

—

(]
o
o
o
N

r---
I
T---

N T FER N e A 49 °C(120 °F),
AP s A1 1.0 bar (0 psi) #Ei 1

420 128K, TEHWAIE

TH5E
ADU049

60 (80)
52 (70)

13

3000
3000

A4 -
(700, psi)
I

250 bar (3600 psi)

I
2500
I
I
34 bar (500 psi)
|
2500

So-----a---------rmo-------T-- 280 bar (4000 psh) - < - -

I
... 150bar(2200ps)__
I

150 bar
.68 bar (1000 psi)

e B
103 bar (1500 psi)

--280 bar (2900 psi) - - - - -
150 bar

i

2000

N (rpm)
2000

o

1500
A (rpm)

50 bar (700 psi)

R o e e R I
1500

1000
I
I

1000

i
B

500

22.5 (30)1
271 (2400)
90 (800)
45 (400) -
500

—

du) my “ sl

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

HWNHREX R IRLE 49 °C(120 °F),
£FREFN 1.0 bar (0 psi) #imH




Mt RE
420 #1285, TEHWAIE

ADUO049

s M N YT 0

[Nk AE 49 °C(120 °F)
153 (40)
134 (35)]
115 (30)- 3
2
95 (25) £
B i
3 76 (20)] =
: b=
o
£ 57 (15)]
i (19)
=
H 28 (10)] 3.8 (1.0)
1 i | i | 1.9 (0.5)
19(9) : : : 34 bar (500 psi)
_——:———T——*———I——- O
500 1000 1500 2000 2500 3000
NI (rpm)
i NHLHECRN S A4 = S ONHLEE R A
% E 49 °C(120 °F) % 49 °C(120 °F)

5.06 (45) : : : : : 67.5 (600) \

4.50(40) I 56.3 (500) | N0 o ‘_4‘_)6_0-_"?)_*]5"5 _____ . _____ E_ .
5 394 (35) : T E
p ' = ' ! ' S
£ 33830 2450400 - - -NC-------- b T -
£ 8 Eh o g
< 281() £ 33.8 (300) ' ' -} 6.0 (1. 50)u1_ﬂﬂ

: | (4060 SR —— inininlinlintiy
* < 225 OF od. Z* ('" _pi /1-;0_bar(217; psi) AR | 5.0(1. 25)\
2 169 (15} ! . 430 %[rz %‘ 22.5 (200) -\\:——_E‘i;_—a—- === 40010
& b - - | : . ] 3:0(75)
RN DL pa 70 S1apon) - L L 150 bar (2175 psijiliii -} 2.0 (:50)
0] R e 141.0 (25) : : | | ] 1.0(25)
O 1 1 1 1 1 0 O O
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000

N (rpm) Hy N (rpm)

14 EATON Vickers &&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



Mt RE

420 #1283, TEHMAIE

ADUO041

SRR N A 49° C(120°F),

AV 1.0 bar(0 psi) ki 1

90

88

'200 bar (290

\\

0 psi)

150 bar (2200 psi)

i\

A\
\

250

L _l__.1__ .1 __ |

bar (3600 psi)

—

280 b

(o)
5

e
~

ar (4000 psi)H

Ny

d
g

/
g
/

R (%)
S

78

76

500

SRR NG AT 49° C(120° F),

4R 1.0 bar(0 psi) #Euh

1000

1500
3 (rpm)

2000

2500

3000

89

87

85

83

50

81

Iba rl (760 psi)

79

7

M (%)

75

73

71

17

bar (250 psi)

69

67

65

===

63

[

61

500

1000

1500

3 (rpm)

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

2000

2500

3000

15



T RE H £k
420 tEER, TIEHMAER
ADU041

i N R N A 49°C(120°F),
4R E 1.0 bar (0 psi) ki,

82 (110) . . . .
745 (100) }---------- - - L 280 bar (4000 psi) 2. - - |
67 (90) §---------- Qoo e LD -
| | L~"250 bar
= 60(80) f-m-mmmos A P (3600 psi)
< | I i
3 92000) promrmmm s N > _(22()€§)0l€)ar)
X eeon b R - A i 1 (2900 psi)
g B ' 20 b
R a7 (Voo ____ L o __ o ar |
2 37.5(50) . 1~72200 psi)
E 30(40) {1 S et R R H—
! ' 103 bar
225Q0) - = R — " 177{1500 psi)]
15 (20) 1- RS R EEEE LR ro----oooo- 1---25 bar -
' | | I (365 psi)
7.5(10) 1- S il b oooacaa s
0 ! ! ! !
500 1000 1500 2000 2500 3000
iy NI (rpm)
NI H S N A 49°C(120°F)
AR AN 1.0 bar (0 psi) 3k
|
317 (2800) 280 bar (4000 psi)--
271 (2400) 250 bar (3600 psi)
. 226 (2000) 200 bar (2900 psi)
o
£
£ 181 (1600) 150 bar (2200 psi) ™|
k2
136 (1200)
'E (1200) 103 bgr (1500 psi)
_‘4?‘_
90 (800) 69 bar (1000 psiy--
[
34 bar (500 psi)
45 (400)
0
500 1000 1500 2000 2500 3000
Fei (rpm)

16

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



4 RE H 2%

420 EER, TREHWAIE

ADUO041

B P AR AT e AU R P A

i 7E 49°C(120°F) 191 (50)
I I I I I
172 (45) - dmmmm e O Ammmm e R S S
I I I I
153 (40) - ___ A [ S R o
: : : : 280 bar
13435 S [ N L 71 (4000ps) | =
c 1 1 1 1 1 o
[ | | | i 2
2 115 (30) 77777777 e Femmm dAem (S A e e = €
S | | | | e
[oN 1 1 1 I 1
. 95 (25) 77777777 N b o HY & A T N Eﬂﬂ}\'
] | | i b
'Kg 1 1 1 ﬁ
o 76(20) 4o i N i R B Amm B
7(15) N S R . S
I I
28 (10) f-—————-- R O . ) psiy - - - 3.8(1.0)
I ‘hd.__—l—__—'—————'\.
19G5) b ______ N N S R NN 1.9 (0.5)
| | | | 25 bar (365 psi)
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
A (rpm)
N HLEE R SRR A LEPANE i S0 I B LN ==
£ 49°C(120°F) 7E 49°C(120°F)
=) €
5.06 (45) ‘£ 67.5(600) S
4.50 (40) € £
§ 3.94 (35) i 56.3 (500)| "\ éé’é'iﬁé’r"@ib’éb'b's'.')'}ﬁiﬁ'""""""""""""""""""" :\_enﬂ
S = b
= 3.38 (30) ;:; 45.0 (400)| TN 2
Z 2.81(25) = . ' e
= 1 = i AE N
= 2.25(20) .0) 33.8(300) ]380 bar (4060 ps) m;;;,;;ﬁ ~—— :16-0 (1.50)
< 1.69 (15) 75) == 150 bar (2175 ) Jhm,ﬁg L [po2s)
& 22,5 (200)| NS LS o 5 4.0 (1.00)
1.13 (10) .0 (.50) R i 3.0 (75)
56 (5) ~11.0(25) 444 (O 150 bar (2175 pS!Hﬁif.E.‘.. 2.0 (.50)
0 H H H H H 0 . . . . 1.0 (.25)
500 1000 1500 2000 2500 3000 0 : : ; : ~l0
500 1000 1500 2000 2500 3000
HINEH (rpm)
N E (rpm)
17

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&%-RiMO

420 #£FER, TIENMAIER

EFhREE, F=ZH0

FefiltbE, T

7/8-14 UNF-2B SAE
(M22 x 1.5 K Hl il i )

O - JB el 11

(BRI ) (142?337)
¥ Z
69.1 (2.72) A\
(W) T — -
42.9 ,
oo '] 1A oo
S
72.6 (2.86) |
(s ) -
| 20X 13.6 (.54)
A% T X T AR L L
. / BT HME B 224 18]
JE Syl - — Y
C1.00 SAE : .
4 AR T Wil 1 - 5 ) Eii@gﬁwm
SN — D2.00 SAE - - =
) 55 ® 4 UZRE T /AL
(45 61) LW, bRifE ©
] 1 J) 351 /]
T OO (185 61) |~ \ 101.57 +/- 0.02
52.37 4= J— 11 (3.999 +/-.001)
77.77 — 1k B - ,
[2.?62] a 663 206 (81)] _ =
J Y f——
D —
T b 926 (.50 —— - 94(3)
62][" 38.1 19.6 o ———2X 218 (8.58
4X .375-16 UNC-2B o ¥ M REACLATE (8.58)
(M10 X 1.5-6H /% ) Ll
7 14 MIN 9/16 -18 UNF - 2B SAE
[.55] (M14 x 1.5 Kl T3k )

O-JBkelih I (F7s Cnss )

18 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&%-RiMmO

420 EER, TREHWAIE

EFrEEE, E=ZH0

()

37.8
[2.91]
v & | )

[

eI S 7/8-14 UNF-2B SAE
(M22 X 1.5 Kl mT i )
O- B O (AL E Nt )

B 2X214.2

[.56]

© T

73.
721 [2.91]
[2.84]

( %Izk%ﬂtiﬁa )

AFhEEE, F=ZHO
(IRt )

Wit 11 -D2.00 SAE 4
WA T 2y
brAEIS ) 251 (1055 61)

26.19
[1.031]

77.77
[3.062] — T

=

4X .500-13 UNC-2B
(M12 %(92.5-6H Ak )

V[_77'] Min

©
©

I

JE /7 -C1.00 SAE
4R L,
FRUEIE ) R (fR5
61)

52.37
—— [2.062]

nd

}_

1 I}_
__E L .

4 (

Sarasreli

_—

38.1 |
[1.50]

[1.62]

l—41.1_]

4X 375-16 UNC-2B
(M10 X 1.5-6H [ i)
vw”Mm

EATON Vickers &J&Z& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 19



Ry - F
420 HER, TiENWAE

EFiEsE, EBgUmn AFiERE, E8gUm0

J M1 L \ ’[?85-(1)] " 411 \_EMM-C
3 -C [1.62] | 38.1 B - D W3 ] - D “7 [1.62) - 15/16-12 UN-2B
15/16 -12 UN-2B [1.50] 17/8-12 UN-2B SAE 1 7/8-12 UN-2B SAE STAJE(M% X 2 Kl
SAE(M33 X 2 e LNeb (M48 X 2 Kl mT ik ) k)
ﬂéﬂau(ﬂiﬁ) g"{ﬂ?%iﬁﬁﬁmﬁ) O- it 11 O - JL B 1
O- JE 18 11 - plEl
HFnEEE, RZ/EB8cH0

Wl - - 42.88 -

D2.00 SAE 4

BRSO TP 22 1T,

ERCHIIEY

(5 61)

K -C
15/16-12 UN-2B
SAE(M33 X 2
KA AT )

O - JER i 11

n] 1%
FE i D2 it o
9/16-18 UNF-2B SAE

38.1 (M14 X 1.5 KTk
150 [ O- JE R 1
S AL (B2 ns)
[1.62]

4X .500-13 UNC-2B
(M12 X 2.5-6H 1] %k )

19.6 i
v[]?] Min

20 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&%-RiMO
420 #£2ER, TEWAIE

AFrER, BEmOHA

T AMEE ARG L R

A3 R 7 9 1192 Wi
9/16-18 UNF-2B SAE
(M14 X 1.5 Kifil ] k)

] / MRS

ORI LA
b 22z ]

101.57+0.02
/ 13.999+.001]

191 -
O-ﬂ?l%] i ' 218 [7.52] [?:';;]
((CENSYIE D) [8.58] Wil
220 ;
[5.66] JE 3
AFIERE, BERAERD
- 1926 .

(M14 X 15Kl 3E)

AR I 32 W
[7.58] 9/16-18 UNF-2B SAE
O-JE bl ith 11

= (KI7R E i)
/

_ | R
28 I

i b— |

A-AFLFE

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

21



R& - MmO
420 #1285, TEHWAIE

EFhREE, F=ZH0

e -D
2.00 SAE 4
AR X TRV 22
W, BRUEE
AEYID
(f8'5 61)

SeAkitR, T 7/8-14 UNF-2B

A

SAE(M22 x 1.5 KifilmTi% ) 122.7
O- JE et 11 (7R E i ) (4.83)
73.8 |
(2.91)
e T =
Y} %ﬁjfﬂ
74.7
(2.94) Q ®
\ @© ©
|—~l—2x 13.7 (.54)
oM S AL
T T T M AR
\
: o T DL B
i 1y 2 4 )

!

== 119.1
[4.69]
218.1 (8.59) %2
[3.12]
4X .500-13 UNC-2B | (iRt )
(Mgé(Z.S-fSH Al )
vUﬂWN §
724 147
[2.84] [2.94]
2X 2 14.2 A (ki )
[.56]

22

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



IR & -7

420 #1283, TEWAIE

EFhREE, F=H0

i -C
256.2 ﬁ“ 1.00 SAE 4
[10.09] 97.3 | 94 IEAR ] P 22
[3.83] [37] o 1R g
T ~ \ 251 (0% 61)
71.4 y
[2181] // 1 c—@ ]
-H - ME=) e 52.37
| \ z g 1 IED%QE" R i (2.062)
114 101.570.02 | OO i
2.61] [3.999.001] 4@
: 7
| | ) :
| 240.9 | ==
' [9.49] ' 211.7 (8.34)
FeRiHR S 7/8-14 UNF-2B 26.19 (1.031)
SAE(M22 X 1.5 Kl nf i ) 4X .375-16 UNC-2B
O- JElE w11 (B et ) (M10 X 1.5-6H 1]k )
v 14 MIN
[.57]
BFnEsE, E=m0
- T RME S T L B
Ve — > g JfRAMa: fe 22 B K] —
) o J& 77311 -D2.00
FE 7311 -C1.00 . @) iy PNl T [SAE 4 sfext
SAE 4 IBRAMIF ~ e e T2 CURRE R
V225 ARV SR S HF (5 61)
JIZH] (45 61) -

Jul

AT :
[3.20?271 %’é}' *‘E@

26.19
4X .375-16 UNC-2B [1.031] 2417

(M10 X 1.5-6H % ) [8.34]

14
v [.55]MIN

EATON Vickers &% E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

e R
D¢
»] ©
l 218.1
[8.59] 442.881
[1.688]

4X .500-13 UNC-2B
(M12 X 2.5-6H 3% )

19.6)\j
v [_77]M|n

23



R& - MmO

420 #1285, TEHWAIE

EFrEE:, ERB8UHA

A M L L PR

//—:———\/— B 5 2235 -
\ \ o TR i WL J&JrahA - C15/16-
" (o) M F il 225 I 12UN-2A SAE(M33
JE S -D 1 7/8- == X 2 Kbl )
12UN-2B SAE G \ O- JE ke
(M48X2 K i
35 )O- T el 1 @ ‘4; \ =
- = - °
218.2 | 2118
[8.59] [8.34]
LHFhER, BEg0h0
M 2 P DL B
/ —) PR 25 2 252 ]
S A |1 Eawmo-o
k Bl 2 17/8-12UN-2B
N 0 ., SAE(M48 X 2
SN/ Kl )
O- JE 1 h 1

JEJ73 1 - C1 5/16-12
UN-2A SAE(M33 X 2
KA 3 )

O- JE kel 1

24

211.8

[T 1
-

[8.34]

218.2

8.59]

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R& - MmO

420 EER, TREHMAIE

AFHEEZERO
© T 2 A 11 P2 7
7/16 -20 UNF - 2B SAE
(M12 x 1.5 K nlik )
' O- JE ka1
P s e e e A —F (EREnkE)
21.3 (.84)
! <
AT A — ] |
7/16 -20 UNF - 2B O ! @D
SAE (M12x 1.5 ,
Kbl ATk ) 531 ] 445 L
O- JE Pl ith 1 (2.09) (1.75)
(ERT k)
EF RS EHO
@ AT 1S I
7/16 -20 UNF - 2B SAE
C) () _/F(memskﬂﬂﬁ)
I O- LR
= | (EORT )
! )
21.3 (.84)
1 _ e
A
Y Ryl 2 W
7/16 -20 UNF - 2B SAE Jaa5 531
(M12 x 1.5 K443 ) (1.75) ™ (2.09)

O- JERE
(EREnk)

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

25



R4 - 1BIHIK SN SAE A J£IN
420 EER, TREHWAIE

EFresE, E=mO

SeiRitwE T 7/8-14 UNF
-28(M22 x 1.5 ATk )

O- JEE I 1 ( E%Ebuiﬁ)‘\ 122.7 .
_ [4.83] I

f
42.9

=T m

= 74.7
— [2.94]
— &
B XA ARG EE W
Enil D200 7 ™~ ST 85 R
SAE 4 i8fhsie [ \
71 &4 !
(185 61)
2X214.2
- O [.56]
77.77 - —— H—f-— - ]
[3.062] — _
!
%8
) ‘_[‘1‘2633] BT sy pme . 146.1
' kM 2 5.75
] 50013 UNC-28 [l e [5.75]
(M12 x 1.75-6H ml ik )
19.6Min
[77]

26 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&% - B4R SN SAE A £
420 HER, TEVMAR

EFERE, A=A

Jk 77111 -C1.00 SAE 4

-C1.0C 2 82.63%0.02
BV R TV 22 FRTE IR ) [3.253+.001]
— A4 (15 61) e 375-16 UNC-2B
[-31] s 19_Min

[.75]
TR T 231 > AS
568A ks 042(1/16 X
3 1/4 W1t)O- L

=

J
)

i | 3X .375-16
m — 213 UNC-2B
= 92.37 j 106.
- _Eﬂ%ﬂ_ __[2.0162] AL [40]6158%8

E ] 4 B

' [3?.%0] >
O N\
l E%zf] 26.19 E
. . T il B .
4X .375-16 UNC-2B A-A B

(M10 X 1.5-6H k)
4.5Min

v

[.57]
' [%?73':1)’] ‘
: 2X13.64+ 94
|_ [.54] [.37]
71!4 H i
[2.81] = /
172.7
s .
714 [
[2.81] - ]
FeARI K 7/8-14 97.3
UNF-2B SAE(M22 X 1.5 [3.83]
KT )
O- JE el I
(BURBL I )

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 27



R - BHIR S SAE A £
420 HER, TEVMAR

AF e, EF=ZH0

JEJyii 1 -C1.00

SAE 4 120 IF
2 AR v X AME S O LR
i) P AR A 2
( )
\ /
L o >
= 57 ©
I
l Wb \
5237 | _}"*_E_ =
2.062 H
2Ol NS —
I A\ 4
I/
5 / 21 |
i g 26.19  [8.34]
PMOX 558 arg)  11.031] X RIS L
Min )l 222 ]

Y571

Wi 11 -D 2.00 SAE 4 ik
PRI ) 251 (185 61)

L —

{55

[

| 77.77
[3.062]

218.1

1N

[8.59]

42.88 -
[1.688]
4X .500-13 UNC-2B
(M12 X 1.75-6H 1 i)
+ 196\
[.77] n

EFhREE, F=ZH0

|11

E

DE0
/~f\\
i

218.2

~o /AT AME GO E L

M RMEE & 2o he 4]

syt -D1 7/8-12
UN-2B SAE(M48 X 2
KA )

O- JERE uh I

28

[8.59]

X P AL
A K

i

T

FEr I /g Y

211.7

LT1

/_p:-
Nipigs

EATON Vickers &£ E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

[8.33]

&7y E -C1 5/16-12
UN-2B SAE(M33 X 2
KA )

O- JE Bl 11



RE

% - BHIK S SAE A JEIN

420 H%éﬁ, TiZHH IR

AFhEE, EBguH0

UL

IEEN
%’
@

%

- PO RN =
7 () \ E 22,
/ R A8 2 )

(0) 5
=
—--@ 88 B S L eR ()
7 —
o
2117 218.2 \ =
[8.33] [8.59] W 1 -DA1 7/8-12

F 3 -C1 5/16

-12 UN-2B SAE Tl E L UN-2B SAE

(M33 X 2 KAk ) H e (M48 X 2 Kl ik )
O- JERE i 1 O- &Rl 11

i L % i L %

TR IR 23 11 5T

16.54[.651] 9 1A 30°
ST ARAN TS A i s 9
30° P AR MIAE & 16/32
HNAE 5k 52 SAE J498b 1
2l ANSIB92.1 5 24 )\
YRS ZHMi 31,8 [1.25]
FHAZAE BRI 50 11 B in 2
AR B SR WA [55
Ibf-ft] 16/32 5 2 Py 164
# ANSI B92.1 it
74.6N-m

~

1}

T

31.8 |«
[1.25] 2873
—7[1131]——
300
[ 1.81]
PGSy

2 19.33[.761] 11 4 30 *Fik

A4 16/32 1 éﬁ%ﬂfa%

% SAE J498b itz 11 1A 30°

TARRIIAL £ 16/32 SMERE \|
% SAE J498b 1 245k ANSIB
921 54 ek
A IR BN B SR A
TR R KR 118.6N-m g
[88 Ibf-ft] {1 31.8 [1.25]

31.8
[1.25]

f— —

EATON Vickers &J&Z& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

f———————

i

287.3
[11.31]

300
[11.81]

—_—

—_—

HE Ul

29



R& % - B RN SAE A £
420 HER, TiMAR

BIHIR F) E IR R 5

2X15.5

| Q [61]

© 106.38
[4.188]

|
/
|
N
OQ'E#I
|
|
|
asans
|
|

106,38 [%%"' = ﬁ?g%

| [4.188] \__ s o ' 300
CIBvi e I VAT [11.81]
OipdtiiEa)

30 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&EI% - B4R S SAE B £
420 HER, ITRHIMAE

EFhesE, E=H0

SePRIHENR I3 7/8-14 UNF
-28(M22 x 1.5 Kl nJ ik )

O- M1 %Ebut&)_\ 1227
[4.83] |

8 m| ;
42.9

=T

] 747
L [2.94]
- =
O T AME AR O L
g —— ~ TG NES RS
W43 11 -D2.0 \ \
SAE 4 iZ#, /
FRUE 1 R \LC_E; o
%1 (1% 61) S
/ 2XG14.2
‘ 1 + [.56]
7777 L —— 1—————@
[3.062] |
l P | it
I B (5t l/ W)
218.1 ,
- —4288  [8.59] S AL 6.
500-13 UNC-28 [1.688] Ihh 2 [5.75]
(M12 x 1.75-6H 1l % )
19.6Min
L.77]

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 31



R - B4R SAE B i£IR
420 HER, TRHIMAE

EFiEs:, F=m0 T -C
1.00 SAE 4
— AR SOS TT 22 3
| RVl
= (125 61)
V7" -\
] A4 l\ '
I , 52.37
& e Fateld = ] [2.62)
oD D l
Oy T
| \\ 7
211.7 =
[8.34] 26.19
[1.031]
4x .375-16 UNC-2B
(M10 x 1.5-6H i)
14.5Min
[.57]
2101.68 £ 0.02
[4.003 +.001]
10.4
. 287.3 . Vo141]
| [11.31] 2X 13.6 —%% VR T2 1
— [.54] : 1~ AS 568A i
¥ 1% 045 (1/16 X 4
A4 Wiz ) O- K
(281 4X .500-13
e B M UNC-2B jii 4. o
. - & 9101.57£0.02 : 148,
[6.80] : \\ [3.999 +.001] T 579
71.4 [ 86.4
[2.81] — | I Y [3.40]
el 7/8-14 R 4 S ;
UM&B&E [3.83] N?%&%%——/ g%}
(M22 X 1.5 K3k ) B LB A-A B

O- R il 11 i e e A

(ERE )

32 EATON Vickers &&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



R&EI% - B4R S SAE B £
420 HER, ITRHIMAE

EF e,

EEHA

1
52.37

> X T B L
o B AR R

W 11 -D2.00
SAE 4 2#: k5

— HidivIEY ]

Il (1t 61)

]

Wil

—E—ﬁeﬁ“}*/

- | 77.77
[2:662] t-B- - = —13.062]
D VanY |
W \tﬂ
T ]
2117 | 2181 =
Ty . 8.34] [8.59] 42.88
Ji Jy3i 1 -C1.00 2619 | 4 R
SAE 4 22 1 5F ot X T Ae H 4% 500-13 UNC.28
LR CUEES S (M12 X 1.75-6H 11t
JIZF) (5 61) v [1%.7?,\,””
AFreEE, EBgUE0
X R A DL A
) \/ i3 38 2 .
[ \ )
\\ O

Wil 11
UN-2B

11
|,
5

S

UL

/ 218.1
[8.59]

-D17/8-12
SAE(M48 X 2

KA 3% )
O- Bt

EATON Vickers i#&/E3R E-PUPI-TM002-E

Xl e L
A2 B

1]

1T

Mar.

211.7

[8.34] KA -C
15/16-12UN-2B SAE
(M33 X 2Kl nl 3k )
O- JE I8 ih 1

2005

33



R - B4R SAE B £
420 HER, TRHIMAE

EFNERE, EB8EmA

X o i I DL
N ™ MR g 2

11
,,
|
.
o|
\

Ao R T
7]

1]
N

%
[T1T1

\F

211.7 218.1
TR 33T -C [8.34] [8.59] i
15/16-12 UN-2B SAE Tl e L Wl 11 -D
(M33 X 2 Kbl ik ) il eyl 22 g ] 17/8-12 U‘N'?B §AE
O- Rl K (M48 X&K%IJH@)
O- Bl o
Wik Ee s

222.5[.886] 13 A 30°°F
WAR IR & 16/32 1 G2 N 1E
4z SAE J498b it 13 14
30° - i MR fic 4 16/32 4b
164 3% SAE J498b1 2 i,
ANSI B92.1 5 2% M 2 35 35: S —
2AMi 41.2 [1.62]

HE AU B

34 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



IR &% - WAHEEIN
420 #£2ER, TEIWAIE

B Swmigi & 26

jﬁlﬁi "3“

seRitR T 7/8-14

UNF-2B SAE(M22 x

1.5 K% )

O- JE kel 1
(KR ents)

224.4

[8.84]

135.4

"[5.33]

230.8

42.9
[1.69]

§4

[9.09]
268.9

[10.59]

110

[4.33]

]

|

3

=

5.7
[.22]

2

—
J

I
|

Stk

7/8-14 UNF-2B SAE (M22 x 1.5 K3t )
O- JERel i 1 ( @%ﬁg%)

[9.99]
2x 230.7

[9.08]
S Vi D

JESIS

\\-%ﬂwﬁ

(VHO g vl i )

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

P HES AR CRINRIEY)

35



REZ% - INPFATIZIRE
420 EER, TREVWAIE

RAITIZPRHIZE

AR IR Ao [ e
5.5% (1°177%)

RSy Sl
27.4 HHH 27+6.7 N-m
[1.08] P [2045 Ibf-ft]
(18° T ) [.37]

20°

i

‘H
%

¥ A-2448-001

36 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



RIZH R
420 HER, TREHNWAE

EHREIMERR
=HIKS (A) =X (B)

L 65.4 67.3 {

[2.57] [2.65]
Uik A INALN
— 7/16-20 UNF-2B SAE

(M14 x 1.5 KAl ik )
T —f—"—'—"‘ O- JERE i 1

122.2
[4.81]

1
—
L]

163.9
[6.45]

176.6
[6.95]

XU

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 37



RIZHI %
420 #£2E R, TEHVWAE

EhMEFEFIRS (C)

109.3
[4.31]
iy
. 132.7 96.6 75.8
‘ [5.22] [3.81] [2.98]
— H—-—-E
@ _ 139.5
1222 [5.49]
[4.81]

[

38 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



SR IE I

i

T—6.31 +.

[.248%

[.12]

04

001 ] fit
002

&

i
+.12
24.9_°11
+.005
[.980 __004]

[.874

I

L 22.21+.01

+.OO1]
-.000

i

—}

|—6.31104 B

+.001
[.248 _'002]

3
[.12]

i

+.11
28.16 -1/

+.005
110815021

i
+.007
L. 25393 -006

+.0002
[.9998 "53]

19.1
[.75]

26.97

i fA T[1.062]

. 34.93 .
[1.375]
. 4923 __|

[1.938]

le—— 69.8 —

e

|, —750-16UNF-2A

N 23.99 THRU
[.157]

1.6[63
: 5]1. 125:1000

[1.500:12]

[2.75]

e 41.3 o
[1.62]

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

— @ 21.737[.8558] 13

W 30° T AR L &
16/32 5 et 4% ANSI
B92.1 (&1 ) Fi& 13 Ui
30° Vi AR ML 16/32
N1 SAE J498b 1
25 ANSI B92.1 5 4

39



-

2 24.912 [.9808]15 A 30°
I A 16/32 5 Zide
f ANSI B92.1 (151F)
AL & 15 i 30° 1A H T
# 16/32 N {LiE% SAE
J498b 1 21 ANSI B92.
154

RS 31

40

|~6.31i'.04 gy

+.001, %
[.248*854]
375-24 UNF-2B

3 L 19 [75} B
[.12] [P

i

+0,12

28.14 05k
r— +.005
[1.108-.004]

|
+0.005
L 25.395 15505
+.0002
[.9998 _.0003]

[1.38]

=

e 34.9 =

1

[6.381 0.02

[.251+.001]

23.8+0.38

[.937+.015]

20
[.79]
3.14 g
[124]

— )
T 2254402
[1.000+.0.001]

.375-24 UNF-2B
18.3[.72] dp/NAHREL

1.502.
1.29812

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



M) 5 4er

«

L1
Lo
EPLN
IR F)
I5 my BHIEEN  WEH KE
Lcg Lds Lt

ADUO041 110 (4.32) 115(4.52) 132(5.18) 13 (.50) 287 (11.31)
ADU049 110 (4.32) 115(4.52) 132(5.18) 13 (.50) 287 (11.31)
ADU062 110 (4.32) 115(4.52) 132(5.18) 13 (.50) 287 (11.31)

24): HEL1FL2

WEEZR ADU062 5 ADUO41 @3Ikzn, FimO

L4 = Lcg 132mm (5.18 inches)

Lo =Lt+Lcg 132mm + 110mm = 242mm (9.53 in ches)

WEKSR , WihES ADU049 5 ADU049 @#hakz) , im0
L4 =Lcg +Lds 132mm + 13mm = 146mm (5.75 inches)

Lo =Lt +Lds + Lcg 132mm + 13mm + 155mm =
260mm (10.24 in ches)

MR A&

PRI A U AR 3 BEPRER I SE K, PRI 22 hed 4 1
A AT o T B PR SR T DA P R 25 R i g
2% ] 3 R

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005 41



5B {E A4 R 35 1o

25.4 =
[1.0] Rj:l]
1893 N \ D .
[426 Ibf] B -
— 11 %%@ L 1
1647 N o %—R Ai
[370 Ibf] N
| C) |
= é.u
A ‘
. E?ﬁ)\ . :ngjzugz?i?;; (B10, /)\At)
=P r | . 7= N R
WA Rk NM (IN-LBF) NM (IN-LBF) AN TR ?F —
TR U
15T SAEB 397 (3514) 75 (660) SAE A OT 210(3045) e aa 280 oo
15T SAEB 397 (3514) 119 (1056)  SAE A 11T 250(3625) 000 8 010 2850
15T SAEB 397 (3514) 397 (3514)  SAE B 13T (3625) ’ ' '
280(4060) 10,280 5,510 3,320
DAZRUANTER I A %) A N TR 2228 1) e R N LA 320(4640) 6,590 3,530 2,130
KA AT 2 RE ZE I AL G HU A Z0AS R L e K HL A 47 FF iy (1800 RPM)
I SEAHAE A AN 2 LR bar (psi) ADUOA ADUDA9 ADUO%2
140(2030) 152,600 81,820 48,400
210(3045) 39,500 21,180 12,500
250(3625) 22,090 11,840 7,000
280(4060) 15,140 8,120 4,800
320(4640) 9,700 5,200 3,070

42 EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



TEEX

HMOEN, BRENMITEREEX

BEMOEN FIREN TERE
HiE =ais BE 5a 1) - IR 55
2 3t bar, &3t Eh%* EE &R £ ) i B &R
bar (psi) (in. Hg) bar (psi) bar (psi) bar (psi) bar (psi) °’C (°F) °C (F) °C (F)
1.0 (14.5) 0.85 (5) 3.5 (50) 1.7 (25) 5 (75) 6 (90) 93 (200)  -37 (-35)  104(220)
TR iR
R LA N EHSS SARHE, 93 )
FESEE = 4 E (200 H) &R 5 B BB AR B8k
pizhi:d cSt (SUS) cSt (SUS) cSt (SUS) cSt (SUS) cSt (SUS)
USRI, SR 4 16 %% 40 (80 % 188) 430 (1192) 2100 (9720) 10 (59) 6 (46)

i (M4 SC, SD, SE, %
SF #i SAE J183 FEB80

BRI LI AR 579, A A HA AURR 1 BRI, TR 1 PHIU R BB &

ShE E Y
Iﬁlﬁllﬁ I:Iél: E3

BHI 420 R AN GE AN
YL A2k 20/18/13 (B
Y 1SO 18/13 (1) 44 B L
WO, ANHERE 7 %S G
JEE 8 2 B AT
ARAT A ) Al A
A B AN s i A T 4
RUACT I . 0 TR R
TARRI AR, 1 T f
R U QR i

BHT 420 FRAE A A A AT
FEHE N, R AL IZAUE
PRIV R AT 2 00 T e AR . AR
M, 2B, SRS 4
FEAEG s (1SO W i FEAR S )
ML, SRS 28 2 1K) A7 i
AN o A I HBCR A X
ERLUSTH

PERIER G (T i R A7 i oK
WRRE S, BRI AL
EERTERCTE AN Z kY I Q
TR IO BB, S
JEFIH R Z R IR T
5o A7 AL B IR IE AR T
I B TOR L ARAE BRI IR
) 561- " BHIUR 87 G
FEHE " e AT MBI F it
BENERAT . R A
TR SR I A 2SR R HA
EXN

EATON Vickers &&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005

TA A7 iy PR L DA v 2 4
G, QAGRVER IR T LR
P ECIR 25 BT e )

=]
HH o

43



BRI

EE EEEERKNNH P
R AU I g, XK
SRS H BT R AR AL
A .

IR BN AR

TR BT DU K T B
S5 FEI AT N F) e Mt dhs 1 ORI
FEARIR A TSI W1 R
SRAN TR A B, 3 1) 4 2
A i

TEZE) UM A Z A T IR S
TR BB E Bk 22
T PRI SE NG BURT A R BRI
i,V ) B T

MRS RliE e 7 1)
EE /3 s (0 IR =R s o )
i, AT (RN ) 80T
(IR ). R 0 R PR
B ELRZ RN IR S, W R
IR ) Bl e n A% 1 B, S
I 25 P B L

44

NIRRT

LRAE A A ] B 1, WUE
BTG B A RN R [ e
Fe

AR E N 22 o g e
BB AW, BT IEFESR
R 1 A T i o A P A
F 418 B SR A T DL A O A
THVERGEME k.

FE: Blkishzar, Wik
e A PR R 10 5 S A i N BT
i FH IR 3, 52 Mt
WO EBEE R R A, JF
AR TN b 45

CHAGRE), NEAT LA B
A, RN A, K
A AT A S AR 2 T
BOATATUL, A% LA Y
7 T NERE B RN
WA Rk, A A A
B BERS WAL H 1
ik

AW, 7R
FUER:, SRIE1LAES 21057
B (A 38) MBI T
BENHAAE . AT
B0, WA L RE
Ui

EATON Vickers &J&%& E-PUPI-TM002-E Mar. 2005



